

Oddaja podatkov za odmero dohodnine za leto 2007

Najprej morda najpomembnejše: oddaja podatkov za odmero dohodnine za leto 2007 se ne bo pomembno razlikovala od tiste za prejšnje leto. Mnogi se spominjate lanskoletnih novosti, ki so pomenile prehod iz oddaje podatkov v papirni obliki na elektronsko oddajo podatkov. Nekateri so z nezaupanjem strmeli v pravilnik o dostavi podatkov za odmero dohodnine in zaman iskali papirne vzorce obrazcev za oddajo podatkov. Kljub vsemu je večina izplačevalcev dohodkov oziroma dostavljalcev podatkov pravočasno in uspešno oddala podatke, na podlagi katerih je Davčna uprava RS prvič pripravila in zavezancem tudi poslala predizpolnjeno napoved za odmero dohodnine. Letos pa je stopila še korak dlje. Na osnovi elektronsko oddanih podatkov za odmero dohodnine bodo izdani informativni izračuni, ki bodo pod določenimi pogoji postali odločbe. Nekaj novosti v zvezi s tem vam predstavljamo v naslednjih vrsticah. Še to, rok za oddajo podatkov za odmero dohodnine 2007 je nespremenjen – **31. januar 2008**.

Elektronska oddaja podatkov za odmero dohodnine - papir je preteklost

Davčna uprava je v preteklem letu zagotovila programsko opremo, s katero je zagotovila dostavljalcem podatkov ustrezne pogoje za pripravo, kontrolo in oddajo podatkov za odmero dohodnine. Na podlagi izkušenj smo v letošnjem letu programsko podporo še nadgradili.

Analiza oddanih podatkov je pokazala visoko kvaliteto tako pripravljenih, validiranih in oddanih podatkov. Na tej osnovi je bilo zavezancem za dohodnino marca 2007 poslanih 1.094.687 predizpolnjenih napovedi, do konca oktobra 2007 pa je bila dohodnina za leto 2006 odmerjena 1.112.680 zavezancem. Iz podatkov je razvidno, da nekateri zavezanci za dohodnino niso prejeli predizpolnjenih napovedi, razlog pa je predvsem v tem, da vsi izplačevalci dohodkov niso oddali podatkov za odmero dohodnine.

Težave dostavljalcev ob oddaji podatkov za leto 2006 so se nanašale na pridobivanje davčnih številk zavezancev oziroma vzdrževanih družinskih članov, ter na reševanje napak, ki jih je javljala programska oprema za validacijo podatkov, in vsebinskih vprašanj, ki so se nanašala na pripravo podatkov. Glede težav in napak dostavljalcev bo Davčna uprava RS v prihodnjih tednih pripravila vrsto predavanj in predstavitev, ki bodo med drugim odgovarjala tudi na vaša vprašanja. Predlagamo vam, da ste pozorni na obvestila Davčne uprave RS, ki bodo **napovedovala termine in lokacije** teh predstavitev, in da se jih **tudi udeležite**. Izplačevalci dohodkov so namreč ključni segment pri zagotovitvi pravih in celovitih podatkov za odmero dohodnine oziroma izdaji dohodninskih odločb. Davčna uprava bo pripravila informativni izračun dohodnine, ki bo pod določenimi pogoji postal odločba, na podlagi posredovanih podatkov za odmero dohodnine. Tudi zato je kakovost in pravočasnost podatkov ključnega pomena.

Omenjena analiza Davčne uprave RS na tehnični ravni je ugotovila napake predvsem pri obliki poslanih podatkov preko zgoščenk ali disket. Napačne davčne številke, prazne zapise, pomanjkanje določenih podatkov (recimo oznake za nerezidente) ipd. je pri dostavljalcih, ki niso uporabili pripravljene programske opreme za validiranje podatkov, povzročilo zavračanje podatkov, njihovo usklajevanje pa je po nepotrebnem obremenjevalo zavezance za

posredovanje podatkov za odmero dohodnine in zaposlene na Davčni upravi RS. Posledice pa so »čutili« predvsem zavezanci za dohodnino.

Tudi brez digitalnega potrdila preko sistema eDavki

Oddaja kontrolnih podatkov za NEREGISTRIRANE UPORABNIKE (brez digitalnega potrdila)

Da bi prihranili čas, si olajšali delo in se izognili napakam, je najenostavneje, da podatke za odmero dohodnine oddate prek sistema eDavki na naslovu: <http://edavki.durs.si/>.

Na tem naslovu je od 26.11.2007 na razpolago programska oprema, ki vam bo olajšala delo. Še več, pri samem pošiljanju podatkov bo sistem opravil vrsto osnovnih kontrol. Sistem vas bo tako sproti obveščal o morebitnih napakah v podatkih.

Ko boste podatke za odmero dohodnine prek sistema eDavki oddali, **je s tem skrbi v zvezi z obvezno oddajo podatkov za odmero dohodnine z vaše strani konec**. Vsekakor sistem ne bo vsemogočen, vam bo pa bistveno olajšal delo, hkrati pa bo morebitno dodatno usklajevanje potekalo bistveno bolj enostavno.

eDavki - Uvoz podatkov - Microsoft Internet Explorer provided by DURS

File Edit View Favorites Tools Help

Address <http://edavki/OpenPortal/Pages/FormProcedure/ProcKpd1.aspx>

REPUBLIKA SLOVENIJA MINISTRSTVO ZA FINANCE, DAVČNA UPRAVA RS

eDavki elektronsko davčno poslovanje

Vstop

Še niste registrirani?

Vhodna stran

Predstavitev

Registracija

Vlaganje dokumentov

Pooblaščenje

Za razvijalce

Pravne podlage

Tehnična pomoč

Vhodna stran ▶ Vlaganje dokumentov ▶ Uvoz podatkov

Uvoz podatkov za neregistrirane uporabnike

Za davčne zavezance, ki niso registrirani uporabniki eDavkov, smo letos pripravili spletni obrazec, s katerim lahko:

- dostavite podatke za odmero dohodnine brez uporabe digitalnega certifikata,
- natisnete potrdilo o uspešni oddaji in
- shranite digitalno povratnico, s katero lahko kasneje dokazujete vsebino oddanih podatkov.

- [Uvoz datoteke s podatki](#)

Oddajo vam omogočamo tudi s programom za vnos podatkov za odmero dohodnine [WDohod](#) (verzija [6.6.0.0](#)), ki ga p...

Oddanih datotek ne morete pregledovati ali spreminjati. V kolikor želite podatke spremeniti, storite to s ponovno odda...

[Preberite](#) si več o dostavi podatkov za odmero dohodnine.

Kako torej oddati podatke za odmero dohodnine prek sistema eDavki?

eDavki samostojni podjetnik RS MF Davčna uprava RS

← Nazaj ↑ Prva stran ? Pomoč BESTER TURK MARIJA z o AVTOKLEPARSTVO MARTIN GRAMC S.P. - DŠ: 28845897 (Samostojni podjetnik)

Kontrolni podatki za dohodnino

Navodila za oddajo dokumenta
Dokument s priloženo datoteko lahko oddate oz. shranite s klikom na ustrezen gumb.

Davčni zavezanec: AVTOKLEPARSTVO
DŠ: (Samostojni podjetnik)

Pripeta datoteka
Vloga še nima priložene datoteke

Kontakt: test.edavki@durs.si
eDavki je portal za elektronsko poslovanje z davčnimi dokumenti. Različica 1.14.6.4 [11.10.2006 17:02:21, 1]
© 2003-2006 Davčna uprava RS. Vse pravice pridržane.

Ena od glavnih prednosti oddaje kontrolnih podatkov prek sistema eDavki je ta, da je postopek **zelo enostaven**. Na spletni strani portala eDavki je vsak korak, ki ga morate opraviti, natančno in jasno opisan, v primeru da pa vseeno naletite na težave, pa se lahko prek telefona ali elektronske pošte obrnete na zaposlene na DURS, ki vam bodo pomagali pri oddaji podatkov.

Za te potrebe smo odprli posebni e-naslov PodDURS@gov.si in vzpostavili telefonsko številko (01) 4000 145, preko katere boste prejeli odgovore na vaša vprašanja. Dodajmo, da bodo na sistemu eDavki dostopni napotki in pojasnila, tudi v zvezi z zahtevanimi oblikami podatkov, imeni datotek ipd.

Opozoriti pa vas moramo, da je zakonodajalec določil, **da stori prekršek oseba, ki ne dostavi podatkov za odmero dohodnine ali jih ne dostavi v predpisanem roku ali na predpisan način**. Za to kršitev je predpisana globa od 1.600 do 25.000 eurov, za odgovorno osebo pa 400 do 4.000 eurov. Še en razlog torej, da uporabite rešitev, ki je dostopna preko sistema eDavki.

Kdo je zavezan za posredovanje podatkov za odmero dohodnine?

Do 31. januarja 2008 morajo **podatke za odmero dohodnine za leto 2007** pristojnemu davčnemu organu in zavezancem za dohodnino dostaviti naslednji zavezanci:

1. pravne osebe, združenja oseb, ki so brez pravne osebnosti, in fizične osebe, ki opravljajo dejavnost in so hkrati plačniki davka,
2. druge pravne osebe, združenja oseb, ki so brez pravne osebnosti, in fizične osebe, ki opravljajo dejavnost in niso plačniki davka,
3. upravljalci vzajemnih pokojninskih skladov, pokojninske družbe in zavarovalnice kot izvajalci pokojninskih načrtov.

Pravilnik o dostavi podatkov za odmero dohodnine za leto 2007 je že na voljo na spletnih straneh Davčne uprave Republike Slovenije www.durs.gov.si.




Ivan Simič,
generalni direktor
Davčne uprave Republike Slovenije